
 

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про 

ефективне використання коштів» надається обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та 

громадських формувань, його категорія: Комунальний заклад «Миколаївська гімназія ім. 

Василя Земляка Самгородоцької сільської ради Хмільницького району Вінницької області», 

22160, вул. Миру 51Б, с. Миколаївка, Хмільницький р-н,  Вінницька обл.,                                                     

код ЄДРПОУ 34377679 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності):  код ДК 021:2015: 09320000-8 - Пара, гаряча вода та 

пов’язана продукція – Послуги з постачання теплової енергії. 

3. Ідентифікатор плану закупівлі: UA-P-2025-03-06-016496-a 

4. Очікувана вартість предмета закупівлі: 1 236 539,99 грн (один мільйон двісті 

тридцять шість тисяч п’ятсот тридцять дев’ять гривень 99 коп) без ПДВ. 

5. Обґрунтування щодо укладання прямого договору: 

6. Згідно із потребами замовника передбачено здійснити Закупівлю послуг з 

постачання теплової енергії в обсязі 250,85 Гкал на очікувану вартість закупівлі                                 

1 236 539,99 грн (один мільйон двісті тридцять шість тисяч п’ятсот тридцять дев’ять гривень 

99 коп) без ПДВ. 

Згідно рішення Самгородоцької сільської ради Вінницької області № 1593 / 47-8 від 26 

жовтня 2023 року Про визначення ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«СМАГРОН» виробником, постачальником та виконавцем послуг із постачання теплової 

енергії на території Самгородоцької сільської ТГ, а саме:  

Комунальний заклад «Вівсяницька гімназія Самгородоцької сільської ради 

Хмільницького району Вінницької області»; 

Комунальний заклад «Йосипівська гімназія Самгородоцької сільської ради 

Хмільницького району Вінницької області»; 

Комунальний заклад «Миколаївська гімназія Самгородоцької сільської ради 

Хмільницького району Вінницької області»; 

Комунальний заклад «Широкогребельська гімназія Самгородоцької сільської ради 

Хмільницького району Вінницької області»; 

Комунальний заклад «Зозулинецька гімназія Самгородоцької сільської ради 

Хмільницького району Вінницької області»; 

Комунальний заклад «Дубовомахаринецька гімназія Самгородоцької сільської ради 

Хмільницького району Вінницької області» 

та на підставі рішення Самгородоцької сільської ради Вінницької області № 2059 / 63-

8 від 21 лютого 2025 року Про погодження тарифу на виробництво та постачання теплової 

енергії ТОВ «СМАГРОН» для бюджетних установ та організацій Самгородоцької сільської 

ради на 2025 рік. 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАГРОН» діє на підставі 

Наказу Вінницької обласної державної адміністрації № 1368 від 09 листопада 2023 року Про 

видачу ліцензій, відповідно до якого видано безстрокові ліцензії на право провадження 

господарської діяльності з виробництва та постачання теплової енергії. Місце провадження 

господарської діяльності: с. Вівсяники, с. Миколаївка, с. Дубові Махаринці, с. Зозулинці,                    

с. Йосипівка, с. Широка Гребля Хмільницького району Вінницької області. Мережі по 

теплопостачанню безпосередньо приєднані до потужностей ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАГРОН». 

У зв’язку з потребою у здійсненні закупівлі, Замовник повинен укласти договір про 

постачання теплової енергії, код ДК 021:2015: 09320000-8 - Пара, гаряча вода та пов’язана 

продукція – Послуги з постачання теплової енергії з ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАГРОН». Не укладання або несвоєчасне укладання договору з 

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СМАГРОН» на постачання 



теплової енергії призведе до припинення/обмеження забезпечення теплопостачанням 

Замовника. 

Згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг 

(крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 

послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, може 

здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 

товару у разі, коли, зокрема:роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи 

надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з 

технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

Таким чином, Закупівля для замовника може бути здійснена без застосування електронної 

системи на підставі підпункту 5 п. 13 Особливостей. 

 


